
注）アンケート票の問１は性別、問２は年代に関する設問であり、問 18・問 26・問 33は自由回答記述のため、クロス集計を実施しない。 
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1 

問３  市民自治の最高規範として、市民の手で作られた「江別市自治基本条例」を知っていますか。 

 

 

　 よく知っ

ている

ある程度

知ってる

聞いたこ

とがある

まったく

知らない
無回答 総計

男性 4人 52人 103人 228人 0人 387人

1.0% 13.4% 26.6% 58.9% 0.0% 100.0%

女性 1人 46人 130人 305人 6人 488人

0.2% 9.4% 26.6% 62.5% 1.2% 100.0%

無回答 1人 3人 4人 5人 2人 15人

6.7% 20.0% 26.7% 33.3% 13.3% 100.0%

総計 6人 101人 237人 538人 8人 890人

0.7% 11.3% 26.6% 60.4% 0.9% 100.0%

　 よく知っ

ている

ある程度

知ってる

聞いたこ

とがある

まったく

知らない
無回答 総計

10～20代 0人 4人 5人 48人 0人 57人

0.0% 7.0% 8.8% 84.2% 0.0% 100.0%

30~40代 2人 9人 44人 149人 2人 206人

1.0% 4.4% 21.4% 72.3% 1.0% 100.0%

50～60代 1人 27人 87人 224人 0人 339人

0.3% 8.0% 25.7% 66.1% 0.0% 100.0%

70代以上 3人 61人 101人 116人 5人 286人

1.0% 21.3% 35.3% 40.6% 1.7% 100.0%

無回答 0人 0人 0人 1人 1人 2人

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

総計 6人 101人 237人 538人 8人 890人

0.7% 11.3% 26.6% 60.4% 0.9% 100.0%



2 

問４  問３で１～３のいずれかを回答した方にお尋ねします。「江別市自治基本条例」を何で知りましたか。 

 

 

　 広報えべ

つ

市のホー

ムページ

市のパン

フレット
新聞

情報公開

コーナー
出前講座

知人や家

族
その他 無回答 総計

男性 118人 20人 26人 6人 4人 0人 8人 5人 2人 189人

62.4% 10.6% 13.8% 3.2% 2.1% 0.0% 4.2% 2.6% 1.1% 100.0%

女性 124人 12人 23人 8人 5人 2人 17人 6人 1人 198人

62.6% 6.1% 11.6% 4.0% 2.5% 1.0% 8.6% 3.0% 0.5% 100.0%

無回答 7人 0人 0人 1人 0人 0人 0人 0人 0人 8人

87.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 249人 32人 49人 15人 9人 2人 25人 11人 3人 395人

63.0% 8.1% 12.4% 3.8% 2.3% 0.5% 6.3% 2.8% 0.8% 100.0%

　 広報えべ

つ

市のホー

ムページ

市のパン

フレット
新聞

情報公開

コーナー
出前講座

知人や家

族
その他 無回答 総計

10～20代 4人 0人 0人 0人 0人 1人 2人 2人 0人 9人

44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0% 100.0%

30~40代 33人 11人 9人 1人 1人 0人 5人 3人 0人 63人

52.4% 17.5% 14.3% 1.6% 1.6% 0.0% 7.9% 4.8% 0.0% 100.0%

50～60代 81人 11人 15人 3人 5人 0人 8人 5人 0人 128人

63.3% 8.6% 11.7% 2.3% 3.9% 0.0% 6.3% 3.9% 0.0% 100.0%

70代以上 131人 10人 25人 11人 3人 1人 10人 1人 3人 195人

67.2% 5.1% 12.8% 5.6% 1.5% 0.5% 5.1% 0.5% 1.5% 100.0%

無回答 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 249人 32人 49人 15人 9人 2人 25人 11人 3人 395人

63.0% 8.1% 12.4% 3.8% 2.3% 0.5% 6.3% 2.8% 0.8% 100.0%



3 

問５  自治基本条例の解説書は、条例の内容が分かりやすく記載されていましたか。 

 

 

　 大変分か

りやすい

分かりや

すい
ふつう

少し分か

りにくい

全く分か

らない
無回答 総計

男性 19人 104人 202人 24人 23人 15人 387人

4.9% 26.9% 52.2% 6.2% 5.9% 3.9% 100.0%

女性 17人 124人 257人 33人 29人 28人 488人

3.5% 25.4% 52.7% 6.8% 5.9% 5.7% 100.0%

無回答 0人 3人 9人 1人 0人 2人 15人

0.0% 20.0% 60.0% 6.7% 0.0% 13.3% 100.0%

総計 36人 231人 468人 58人 52人 45人 890人

4.0% 26.0% 52.6% 6.5% 5.8% 5.1% 100.0%

　 大変分か

りやすい

分かりや

すい
ふつう

少し分か

りにくい

全く分か

らない
無回答 総計

10～20代 4人 15人 30人 3人 5人 0人 57人

7.0% 26.3% 52.6% 5.3% 8.8% 0.0% 100.0%

30~40代 10人 57人 117人 10人 8人 4人 206人

4.9% 27.7% 56.8% 4.9% 3.9% 1.9% 100.0%

50～60代 13人 94人 186人 15人 18人 13人 339人

3.8% 27.7% 54.9% 4.4% 5.3% 3.8% 100.0%

70代以上 9人 65人 134人 30人 21人 27人 286人

3.1% 22.7% 46.9% 10.5% 7.3% 9.4% 100.0%

無回答 0人 0人 1人 0人 0人 1人 2人

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

総計 36人 231人 468人 58人 52人 45人 890人

4.0% 26.0% 52.6% 6.5% 5.8% 5.1% 100.0%
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問６  自治基本条例のリーフレットは、分かりやすく親しみやすいと思いますか。 

 

 

　
思う 思わない 無回答 総計

男性 266人 86人 35人 387人

68.7% 22.2% 9.0% 100.0%

女性 300人 121人 67人 488人

61.5% 24.8% 13.7% 100.0%

無回答 11人 2人 2人 15人

73.3% 13.3% 13.3% 100.0%

総計 577人 209人 104人 890人

64.8% 23.5% 11.7% 100.0%

　
思う 思わない 無回答 総計

10～20代 42人 14人 1人 57人

73.7% 24.6% 1.8% 100.0%

30~40代 140人 56人 10人 206人

68.0% 27.2% 4.9% 100.0%

50～60代 224人 81人 34人 339人

66.1% 23.9% 10.0% 100.0%

70代以上 170人 57人 59人 286人

59.4% 19.9% 20.6% 100.0%

無回答 1人 1人 0人 2人

50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

総計 577人 209人 104人 890人

64.8% 23.5% 11.7% 100.0%



5 

問７  江別市からのお知らせは、主にどのようなものを利用して入手していますか。（特に利用しているものを３つまで選んで

ください） 

 

 

　 広報

えべつ

市のホー

ムページ

市のパン

フレット
新聞

情報公開

コーナー
出前講座

自治会回

覧

知人を通

じて
その他 無回答 総計

男性 343人 86人 60人 123人 6人 2人 181人 21人 6人 12人 387人

88.6% 22.2% 15.5% 31.8% 1.6% 0.5% 46.8% 5.4% 1.6% 3.1% 100.0%

女性 438人 78人 64人 154人 9人 1人 226人 28人 13人 19人 488人

89.8% 16.0% 13.1% 31.6% 1.8% 0.2% 46.3% 5.7% 2.7% 3.9% 100.0%

無回答 14人 1人 1人 4人 0人 0人 6人 0人 0人 1人 15人

93.3% 6.7% 6.7% 26.7% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 6.7% 100.0%

総計 795人 165人 125人 281人 15人 3人 413人 49人 19人 32人 890人

89.3% 18.5% 14.0% 31.6% 1.7% 0.3% 46.4% 5.5% 2.1% 3.6% 100.0%

　 広報

えべつ

市のホー

ムページ

市のパン

フレット
新聞

情報公開

コーナー
出前講座

自治会回

覧

知人を通

じて
その他 無回答 総計

10～20代 36人 18人 4人 13人 2人 0人 14人 8人 2人 2人 57人

63.2% 31.6% 7.0% 22.8% 3.5% 0.0% 24.6% 14.0% 3.5% 3.5% 100.0%

30~40代 178人 69人 25人 40人 4人 0人 78人 14人 6人 9人 206人

86.4% 33.5% 12.1% 19.4% 1.9% 0.0% 37.9% 6.8% 2.9% 4.4% 100.0%

50～60代 314人 63人 49人 112人 7人 2人 162人 14人 5人 10人 339人

92.6% 18.6% 14.5% 33.0% 2.1% 0.6% 47.8% 4.1% 1.5% 2.9% 100.0%

70代以上 265人 15人 47人 116人 2人 1人 159人 13人 6人 11人 286人

92.7% 5.2% 16.4% 40.6% 0.7% 0.3% 55.6% 4.5% 2.1% 3.8% 100.0%

無回答 2人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 2人

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 795人 165人 125人 281人 15人 3人 413人 49人 19人 32人 890人

89.3% 18.5% 14.0% 31.6% 1.7% 0.3% 46.4% 5.5% 2.1% 3.6% 100.0%



6 

問８  江別市や自治会、活動団体などが行っている、まちづくりに関する情報を得やすくするために何が必要だと思いますか

（３つまで選んでください） 

 

 

　
どこで得

られるの

かを周知

情報を集

めたHP

を作成

情報を得

られる施

設を整備

パンフの

配布場所

を増やす

広報えべ

つの内容

を充実

まちづく

りのセミ

ナー開催

その他 無回答 総計

男性 188人 133人 86人 106人 245人 41人 21人 11人 387人

48.6% 34.4% 22.2% 27.4% 63.3% 10.6% 5.4% 2.8% 100.0%

女性 231人 134人 65人 138人 339人 26人 31人 13人 488人

47.3% 27.5% 13.3% 28.3% 69.5% 5.3% 6.4% 2.7% 100.0%

無回答 7人 2人 4人 3人 9人 1人 2人 2人 15人

46.7% 13.3% 26.7% 20.0% 60.0% 6.7% 13.3% 13.3% 100.0%

総計 426人 269人 155人 247人 593人 68人 54人 26人 890人

47.9% 30.2% 17.4% 27.8% 66.6% 7.6% 6.1% 2.9% 100.0%

　
どこで得

られるの

かを周知

情報を集

めたHP

を作成

情報を得

られる施

設を整備

パンフの

配布場所

を増やす

広報えべ

つの内容

を充実

まちづく

りのセミ

ナー開催

その他 無回答 総計

10～20代 29人 31人 7人 17人 18人 3人 4人 1人 57人

50.9% 54.4% 12.3% 29.8% 31.6% 5.3% 7.0% 1.8% 100.0%

30~40代 106人 87人 29人 49人 126人 7人 16人 3人 206人

51.5% 42.2% 14.1% 23.8% 61.2% 3.4% 7.8% 1.5% 100.0%

50～60代 171人 95人 58人 97人 242人 23人 20人 6人 339人

50.4% 28.0% 17.1% 28.6% 71.4% 6.8% 5.9% 1.8% 100.0%

70代以上 120人 56人 60人 84人 205人 35人 14人 16人 286人

42.0% 19.6% 21.0% 29.4% 71.7% 12.2% 4.9% 5.6% 100.0%

無回答 0人 0人 1人 0人 2人 0人 0人 0人 2人

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 426人 269人 155人 247人 593人 68人 54人 26人 890人

47.9% 30.2% 17.4% 27.8% 66.6% 7.6% 6.1% 2.9% 100.0%



7 

問９  江別市のホームページや広報誌が、高齢者などに配慮したわかりやすい内容になっていると思いますか。 

 

 

　
思う 思わない 無回答 総計

男性 274人 95人 18人 387人

70.8% 24.5% 4.7% 100.0%

女性 328人 123人 37人 488人

67.2% 25.2% 7.6% 100.0%

無回答 11人 3人 1人 15人

73.3% 20.0% 6.7% 100.0%

総計 613人 221人 56人 890人

68.9% 24.8% 6.3% 100.0%

　
思う 思わない 無回答 総計

10～20代 43人 11人 3人 57人

75.4% 19.3% 5.3% 100.0%

30～40代 141人 54人 11人 206人

68.4% 26.2% 5.3% 100.0%

50～60代 226人 90人 23人 339人

66.7% 26.5% 6.8% 100.0%

70代以上 201人 66人 19人 286人

70.3% 23.1% 6.6% 100.0%

無回答 2人 0人 0人 2人

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 613人 221人 56人 890人

68.9% 24.8% 6.3% 100.0%



8 

問１０  平成２７年１０月に施行された「江別市市民参加条例」を知っていますか。 

 

 

　 よく知っ

ている

ある程度

知ってる

聞いたこ

とがある

まったく

知らない
無回答 総計

男性 5人 54人 92人 233人 3人 387人

1.3% 14.0% 23.8% 60.2% 0.8% 100.0%

女性 5人 40人 123人 311人 9人 488人

1.0% 8.2% 25.2% 63.7% 1.8% 100.0%

無回答 0人 5人 3人 5人 2人 15人

0.0% 33.3% 20.0% 33.3% 13.3% 100.0%

総計 10人 99人 218人 549人 14人 890人

1.1% 11.1% 24.5% 61.7% 1.6% 100.0%

　 よく知っ

ている

ある程度

知ってる

聞いたこ

とがある

まったく

知らない
無回答 総計

10～20代 0人 2人 6人 49人 0人 57人

0.0% 3.5% 10.5% 86.0% 0.0% 100.0%

30~40代 3人 11人 30人 159人 3人 206人

1.5% 5.3% 14.6% 77.2% 1.5% 100.0%

50～60代 3人 27人 67人 240人 2人 339人

0.9% 8.0% 19.8% 70.8% 0.6% 100.0%

70代以上 4人 58人 115人 100人 9人 286人

1.4% 20.3% 40.2% 35.0% 3.1% 100.0%

無回答 0人 1人 0人 1人 0人 2人

0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

総計 10人 99人 218人 549人 14人 890人

1.1% 11.1% 24.5% 61.7% 1.6% 100.0%



9 

問１１ 問１０で１～３のいずれかを回答した方にお尋ねします。「江別市市民参加条例」を何で知りましたか。 

 

 

　 広報

えべつ

市のホー

ムページ

市のパン

フレット
新聞

情報公開

コーナー
出前講座

知人や

家族
無回答 総計

男性 115人 15人 27人 15人 7人 1人 6人 5人 191人

60.2% 7.9% 14.1% 7.9% 3.7% 0.5% 3.1% 2.6% 100.0%

女性 137人 7人 16人 10人 1人 1人 12人 4人 188人

72.9% 3.7% 8.5% 5.3% 0.5% 0.5% 6.4% 2.1% 100.0%

無回答 7人 1人 1人 0人 0人 0人 0人 0人 9人

77.8% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 259人 23人 44人 25人 8人 2人 18人 9人 388人

66.8% 5.9% 11.3% 6.4% 2.1% 0.5% 4.6% 2.3% 100.0%

　 広報

えべつ

市のホー

ムページ

市のパン

フレット
新聞

情報公開

コーナー
出前講座

知人や

家族
無回答 総計

10～20代 5人 0人 1人 0人 0人 0人 0人 2人 8人

62.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

30~40代 30人 4人 7人 2人 1人 0人 4人 3人 51人

58.8% 7.8% 13.7% 3.9% 2.0% 0.0% 7.8% 5.9% 100.0%

50～60代 77人 14人 7人 7人 2人 0人 5人 3人 115人

67.0% 12.2% 6.1% 6.1% 1.7% 0.0% 4.3% 2.6% 100.0%

70代以上 146人 5人 29人 16人 5人 2人 9人 1人 213人

68.5% 2.3% 13.6% 7.5% 2.3% 0.9% 4.2% 0.5% 100.0%

無回答 1人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 1人

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 259人 23人 44人 25人 8人 2人 18人 9人 388人

66.8% 5.9% 11.3% 6.4% 2.1% 0.5% 4.6% 2.3% 100.0%



10 

問１２ 市民参加の方法として、これまでに参加したことがあるものを選んでください。 

 

 

　 附属機関

等の委員
パブコメ

市民

説明会

ワーク

ショップ

アンケー

ト調査

参加して

いない
無回答 総計

男性 3人 3人 17人 6人 40人 318人 8人 387人

0.8% 0.8% 4.4% 1.6% 10.3% 82.2% 2.1% 100.0%

女性 5人 3人 7人 10人 72人 383人 21人 488人

1.0% 0.6% 1.4% 2.0% 14.8% 78.5% 4.3% 100.0%

無回答 0人 0人 1人 0人 1人 11人 2人 15人

0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 73.3% 13.3% 100.0%

総計 8人 6人 25人 16人 113人 712人 31人 890人

0.9% 0.7% 2.8% 1.8% 12.7% 80.0% 3.5% 100.0%

　 附属機関

等の委員
パブコメ

市民

説明会

ワーク

ショップ

アンケー

ト調査

参加して

いない
無回答 総計

10～20代 0人 0人 1人 3人 5人 50人 0人 57人

0.0% 0.0% 1.8% 5.3% 8.8% 87.7% 0.0% 100.0%

30~40代 1人 1人 2人 3人 28人 168人 7人 206人

0.5% 0.5% 1.0% 1.5% 13.6% 81.6% 3.4% 100.0%

50～60代 4人 3人 6人 3人 46人 278人 8人 339人

1.2% 0.9% 1.8% 0.9% 13.6% 82.0% 2.4% 100.0%

70代以上 3人 2人 16人 7人 34人 214人 16人 286人

1.0% 0.7% 5.6% 2.4% 11.9% 74.8% 5.6% 100.0%

無回答 0人 0人 0人 0人 0人 2人 0人 2人

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

総計 8人 6人 25人 16人 113人 712人 31人 890人

0.9% 0.7% 2.8% 1.8% 12.7% 80.0% 3.5% 100.0%



11 

問１３ 江別市は市民参加の機会が十分にあると思いますか。 

 

 

　
十分ある ややある 普通

あまり

無い
全くない 無回答 総計

男性 27人 40人 160人 114人 22人 24人 387人

7.0% 10.3% 41.3% 29.5% 5.7% 6.2% 100.0%

女性 28人 51人 213人 133人 23人 40人 488人

5.7% 10.5% 43.6% 27.3% 4.7% 8.2% 100.0%

無回答 0人 4人 6人 4人 0人 1人 15人

0.0% 26.7% 40.0% 26.7% 0.0% 6.7% 100.0%

総計 55人 95人 379人 251人 45人 65人 890人

6.2% 10.7% 42.6% 28.2% 5.1% 7.3% 100.0%

　
十分ある ややある 普通

あまり

無い
全くない 無回答 総計

10～20代 3人 5人 30人 15人 3人 1人 57人

5.3% 8.8% 52.6% 26.3% 5.3% 1.8% 100.0%

30~40代 13人 26人 90人 54人 11人 12人 206人

6.3% 12.6% 43.7% 26.2% 5.3% 5.8% 100.0%

50～60代 20人 31人 140人 110人 19人 19人 339人

5.9% 9.1% 41.3% 32.4% 5.6% 5.6% 100.0%

70代以上 19人 32人 119人 71人 12人 33人 286人

6.6% 11.2% 41.6% 24.8% 4.2% 11.5% 100.0%

無回答 0人 1人 0人 1人 0人 0人 2人

0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 55人 95人 379人 251人 45人 65人 890人

6.2% 10.7% 42.6% 28.2% 5.1% 7.3% 100.0%



12 

問１４ 市民参加を推進するためには、何が有効だと思いますか。（３つまで選んでください） 

 

 

　 附属機関

等委員会
パブコメ

市民

説明会

ワーク

ショップ

アンケー

ト調査

手紙や

メール

意見交換

できる場
その他 無回答 総計

男性 75人 83人 147人 77人 158人 105人 114人 24人 21人 387人

19.4% 21.4% 38.0% 19.9% 40.8% 27.1% 29.5% 6.2% 5.4% 100.0%

女性 89人 73人 127人 100人 182人 125人 131人 29人 43人 488人

18.2% 15.0% 26.0% 20.5% 37.3% 25.6% 26.8% 5.9% 8.8% 100.0%

無回答 5人 2人 7人 2人 4人 5人 2人 1人 1人 15人

33.3% 13.3% 46.7% 13.3% 26.7% 33.3% 13.3% 6.7% 6.7% 100.0%

総計 169人 158人 281人 179人 344人 235人 247人 54人 65人 890人

19.0% 17.8% 31.6% 20.1% 38.7% 26.4% 27.8% 6.1% 7.3% 100.0%

　 附属機関

等委員会
パブコメ

市民

説明会

ワーク

ショップ

アンケー

ト調査

手紙や

メール

意見交換

できる場
その他 無回答 総計

10～20代 8人 10人 17人 12人 21人 23人 14人 5人 1人 57人

14.0% 17.5% 29.8% 21.1% 36.8% 40.4% 24.6% 8.8% 1.8% 100.0%

30~40代 44人 35人 46人 64人 73人 66人 55人 13人 5人 206人

21.4% 17.0% 22.3% 31.1% 35.4% 32.0% 26.7% 6.3% 2.4% 100.0%

50～60代 60人 66人 105人 68人 139人 93人 97人 19人 19人 339人

17.7% 19.5% 31.0% 20.1% 41.0% 27.4% 28.6% 5.6% 5.6% 100.0%

70代以上 57人 47人 112人 34人 110人 51人 81人 17人 40人 286人

19.9% 16.4% 39.2% 11.9% 38.5% 17.8% 28.3% 5.9% 14.0% 100.0%

無回答 0人 0人 1人 1人 1人 2人 0人 0人 0人 2人

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 169人 158人 281人 179人 344人 235人 247人 54人 65人 890人

19.0% 17.8% 31.6% 20.1% 38.7% 26.4% 27.8% 6.1% 7.3% 100.0%
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問１５ 市民参加の方法について、多くの市民に参加してもらうためには、何が必要だと思いますか。 

(1) 附属機関 

 

 

　 附属機関

自体のPR

開催時間

の工夫

参加方法

を分かり

易く周知

意見反映

の仕組み

を周知

その他 無回答 総計

男性 69人 38人 179人 82人 14人 21人 387人

17.8% 9.8% 46.3% 21.2% 3.6% 5.4% 100.0%

女性 89人 59人 235人 87人 15人 20人 488人

18.2% 12.1% 48.2% 17.8% 3.1% 4.1% 100.0%

無回答 4人 0人 6人 5人 0人 1人 15人

26.7% 0.0% 40.0% 33.3% 0.0% 6.7% 100.0%

総計 162人 97人 420人 174人 29人 42人 890人

18.2% 10.9% 47.2% 19.6% 3.3% 4.7% 100.0%

　 附属機関

自体のPR

開催時間

の工夫

参加方法

を分かり

易く周知

意見反映

の仕組み

を周知

その他 無回答 総計

10～20代 15人 9人 22人 9人 4人 0人 57人

26.3% 15.8% 38.6% 15.8% 7.0% 0.0% 100.0%

30~40代 47人 40人 80人 34人 8人 5人 206人

22.8% 19.4% 38.8% 16.5% 3.9% 2.4% 100.0%

50～60代 54人 30人 177人 81人 4人 9人 339人

15.9% 8.8% 52.2% 23.9% 1.2% 2.7% 100.0%

70代以上 45人 18人 140人 50人 13人 28人 286人

15.7% 6.3% 49.0% 17.5% 4.5% 9.8% 100.0%

無回答 1人 0人 1人 0人 0人 0人 2人

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 162人 97人 420人 174人 29人 42人 890人

18.2% 10.9% 47.2% 19.6% 3.3% 4.7% 100.0%
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(2) パブリックコメント 

 

 

　 パブコメ

自体のPR

簡単に意

見を出せ

るように

提出方法

を分かり

易く説明

意見を出

せる案件

を増やす

計画内容

等の周知

意見反映

の仕組み

を周知

その他 無回答 総計

男性 75人 83人 50人 31人 82人 55人 16人 32人 387人

19.4% 21.4% 12.9% 8.0% 21.2% 14.2% 4.1% 8.3% 100.0%

女性 109人 91人 61人 18人 92人 94人 16人 42人 488人

22.3% 18.6% 12.5% 3.7% 18.9% 19.3% 3.3% 8.6% 100.0%

無回答 3人 1人 0人 0人 6人 1人 0人 4人 15人

20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 40.0% 6.7% 0.0% 26.7% 100.0%

総計 187人 175人 111人 49人 180人 150人 32人 78人 890人

21.0% 19.7% 12.5% 5.5% 20.2% 16.9% 3.6% 8.8% 100.0%

　 パブコメ

自体のPR

簡単に意

見を出せ

るように

提出方法

を分かり

易く説明

意見を出

せる案件

を増やす

計画内容

等の周知

意見反映

の仕組み

を周知

その他 無回答 総計

10～20代 16人 20人 7人 2人 7人 8人 2人 0人 57人

28.1% 35.1% 12.3% 3.5% 12.3% 14.0% 3.5% 0.0% 100.0%

30~40代 43人 53人 29人 12人 33人 36人 7人 7人 206人

20.9% 25.7% 14.1% 5.8% 16.0% 17.5% 3.4% 3.4% 100.0%

50～60代 75人 63人 44人 23人 75人 59人 9人 20人 339人

22.1% 18.6% 13.0% 6.8% 22.1% 17.4% 2.7% 5.9% 100.0%

70代以上 53人 38人 31人 12人 64人 47人 14人 51人 286人

18.5% 13.3% 10.8% 4.2% 22.4% 16.4% 4.9% 17.8% 100.0%

無回答 0人 1人 0人 0人 1人 0人 0人 0人 2人

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 187人 175人 111人 49人 180人 150人 32人 78人 890人

21.0% 19.7% 12.5% 5.5% 20.2% 16.9% 3.6% 8.8% 100.0%
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問１６ 附属機関やパブリックコメント等の参加手続きや制度はわかりやすくＰＲされていると思いますか。 

 

 

　
思う 思わない 無回答 総計

男性 143人 207人 37人 387人

37.0% 53.5% 9.6% 100.0%

女性 159人 270人 59人 488人

32.6% 55.3% 12.1% 100.0%

無回答 7人 7人 1人 15人

46.7% 46.7% 6.7% 100.0%

総計 309人 484人 97人 890人

34.7% 54.4% 10.9% 100.0%

　
思う 思わない 無回答 総計

10～20代 29人 28人 0人 57人

50.9% 49.1% 0.0% 100.0%

30～40代 68人 128人 10人 206人

33.0% 62.1% 4.9% 100.0%

50～60代 109人 201人 29人 339人

32.2% 59.3% 8.6% 100.0%

70代以上 102人 126人 58人 286人

35.7% 44.1% 20.3% 100.0%

無回答 1人 1人 0人 2人

50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

総計 309人 484人 97人 890人

34.7% 54.4% 10.9% 100.0%
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問１７ 附属機関等の委員を公募する際に、多くの市民が参加していると思いますか。 

 

 

　
思う 思わない 無回答 総計

男性 104人 235人 48人 387人

26.9% 60.7% 12.4% 100.0%

女性 127人 286人 75人 488人

26.0% 58.6% 15.4% 100.0%

無回答 5人 8人 2人 15人

33.3% 53.3% 13.3% 100.0%

総計 236人 529人 125人 890人

26.5% 59.4% 14.0% 100.0%

　
思う 思わない 無回答 総計

10～20代 23人 33人 1人 57人

40.4% 57.9% 1.8% 100.0%

30～40代 48人 143人 15人 206人

23.3% 69.4% 7.3% 100.0%

50～60代 80人 219人 40人 339人

23.6% 64.6% 11.8% 100.0%

70代以上 84人 133人 69人 286人

29.4% 46.5% 24.1% 100.0%

無回答 1人 1人 0人 2人

50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

総計 236人 529人 125人 890人

26.5% 59.4% 14.0% 100.0%
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問１９ 江別市は「協働」によるまちづくりが進んでいると思いますか。 

 

 

　 非常に進

んでいる

やや進ん

でいる

余り進ん

でいない

進んでい

ない

分からな

い
無回答 総計

男性 7人 119人 79人 34人 137人 11人 387人

1.8% 30.7% 20.4% 8.8% 35.4% 2.8% 100.0%

女性 10人 157人 86人 18人 196人 21人 488人

2.0% 32.2% 17.6% 3.7% 40.2% 4.3% 100.0%

無回答 1人 6人 4人 0人 4人 0人 15人

6.7% 40.0% 26.7% 0.0% 26.7% 0.0% 100.0%

総計 18人 282人 169人 52人 337人 32人 890人

2.0% 31.7% 19.0% 5.8% 37.9% 3.6% 100.0%

　 非常に進

んでいる

やや進ん

でいる

余り進ん

でいない

進んでい

ない

分からな

い
無回答 総計

10～20代 2人 24人 3人 3人 24人 1人 57人

3.5% 42.1% 5.3% 5.3% 42.1% 1.8% 100.0%

30~40代 6人 76人 29人 10人 82人 3人 206人

2.9% 36.9% 14.1% 4.9% 39.8% 1.5% 100.0%

50～60代 1人 87人 80人 28人 138人 5人 339人

0.3% 25.7% 23.6% 8.3% 40.7% 1.5% 100.0%

70代以上 9人 94人 56人 11人 93人 23人 286人

3.1% 32.9% 19.6% 3.8% 32.5% 8.0% 100.0%

無回答 0人 1人 1人 0人 0人 0人 2人

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 18人 282人 169人 52人 337人 32人 890人

2.0% 31.7% 19.0% 5.8% 37.9% 3.6% 100.0%
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問２０ 「協働」についての意識啓発が、図られていると思いますか。 

 

 

　
思う 思わない 無回答 総計

男性 145人 203人 39人 387人

37.5% 52.5% 10.1% 100.0%

女性 190人 224人 74人 488人

38.9% 45.9% 15.2% 100.0%

無回答 6人 8人 1人 15人

40.0% 53.3% 6.7% 100.0%

総計 341人 435人 114人 890人

38.3% 48.9% 12.8% 100.0%

　
思う 思わない 無回答 総計

10～20代 32人 24人 1人 57人

56.1% 42.1% 1.8% 100.0%

30～40代 97人 91人 18人 206人

47.1% 44.2% 8.7% 100.0%

50～60代 101人 205人 33人 339人

29.8% 60.5% 9.7% 100.0%

70代以上 110人 114人 62人 286人

38.5% 39.9% 21.7% 100.0%

無回答 1人 1人 0人 2人

50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

総計 341人 435人 114人 890人

38.3% 48.9% 12.8% 100.0%
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問２１ 自治会や市民活動団体、ボランティアなどで、まちづくり活動に参加したことがありますか。 

 

 

　
現在も積

極的に参

加

現在もと

きどき参

加

参加した

ことがあ

る

今後参加

してみた

い

参加した

いと思わ

ない

どちらと

もいえな

い

無回答 総計

男性 12人 34人 54人 23人 17人 22人 225人 387人

3.1% 8.8% 14.0% 5.9% 4.4% 5.7% 58.1% 100.0%

女性 8人 26人 49人 29人 20人 28人 328人 488人

1.6% 5.3% 10.0% 5.9% 4.1% 5.7% 67.2% 100.0%

無回答 0人 1人 1人 0人 1人 0人 12人 15人

0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 80.0% 100.0%

総計 20人 61人 104人 52人 38人 50人 565人 890人

2.2% 6.9% 11.7% 5.8% 4.3% 5.6% 63.5% 100.0%

　
現在も積

極的に参

加

現在もと

きどき参

加

参加した

ことがあ

る

今後参加

してみた

い

参加した

いと思わ

ない

どちらと

もいえな

い

無回答 総計

10～20代 1人 1人 8人 8人 6人 3人 30人 57人

1.8% 1.8% 14.0% 14.0% 10.5% 5.3% 52.6% 100.0%

30~40代 1人 11人 25人 16人 9人 18人 126人 206人

0.5% 5.3% 12.1% 7.8% 4.4% 8.7% 61.2% 100.0%

50～60代 6人 23人 46人 17人 12人 23人 212人 339人

1.8% 6.8% 13.6% 5.0% 3.5% 6.8% 62.5% 100.0%

70代以上 12人 26人 24人 11人 11人 6人 196人 286人

4.2% 9.1% 8.4% 3.8% 3.8% 2.1% 68.5% 100.0%

無回答 0人 0人 1人 0人 0人 0人 1人 2人

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

総計 20人 61人 104人 52人 38人 50人 565人 890人

2.2% 6.9% 11.7% 5.8% 4.3% 5.6% 63.5% 100.0%
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問２２ まちづくり活動に参加するにあたって何が必要だと思いますか。（３つまで選んでください） 

 

 

　
時間

活動する

場所

健康や体

力

知識・技

術

参加する

きっかけ

活動する

仲間

活動内容

等の情報

関心や興

味

条例・規

則などの

仕組み

その他 無回答 総計

男性 168人 75人 130人 59人 166人 105人 100人 155人 10人 4人 11人 387人

43.4% 19.4% 33.6% 15.2% 42.9% 27.1% 25.8% 40.1% 2.6% 1.0% 2.8% 100.0%

女性 195人 107人 193人 53人 204人 119人 100人 186人 6人 6人 21人 488人

40.0% 21.9% 39.5% 10.9% 41.8% 24.4% 20.5% 38.1% 1.2% 1.2% 4.3% 100.0%

無回答 5人 1人 8人 2人 5人 3人 3人 5人 1人 0人 0人 15人

33.3% 6.7% 53.3% 13.3% 33.3% 20.0% 20.0% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 368人 183人 331人 114人 375人 227人 203人 346人 17人 10人 32人 890人

41.3% 20.6% 37.2% 12.8% 42.1% 25.5% 22.8% 38.9% 1.9% 1.1% 3.6% 100.0%

　
時間

活動する

場所

健康や体

力

知識・技

術

参加する

きっかけ

活動する

仲間

活動内容

等の情報

関心や興

味

条例・規

則などの

仕組み

その他 無回答 総計

10～20代 27人 14人 10人 9人 39人 20人 3人 28人 2人 0人 1人 57人

47.4% 24.6% 17.5% 15.8% 68.4% 35.1% 5.3% 49.1% 3.5% 0.0% 1.8% 100.0%

30~40代 115人 34人 44人 17人 99人 57人 49人 92人 5人 2人 3人 206人

55.8% 16.5% 21.4% 8.3% 48.1% 27.7% 23.8% 44.7% 2.4% 1.0% 1.5% 100.0%

50～60代 165人 64人 108人 50人 156人 65人 98人 137人 5人 2人 4人 339人

48.7% 18.9% 31.9% 14.7% 46.0% 19.2% 28.9% 40.4% 1.5% 0.6% 1.2% 100.0%

70代以上 60人 71人 167人 38人 80人 85人 53人 87人 5人 6人 24人 286人

21.0% 24.8% 58.4% 13.3% 28.0% 29.7% 18.5% 30.4% 1.7% 2.1% 8.4% 100.0%

無回答 1人 0人 2人 0人 1人 0人 0人 2人 0人 0人 0人 2人

50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 368人 183人 331人 114人 375人 227人 203人 346人 17人 10人 32人 890人

41.3% 20.6% 37.2% 12.8% 42.1% 25.5% 22.8% 38.9% 1.9% 1.1% 3.6% 100.0%
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問２３ 問２２の設問にある「２．活動する場所」として次の施設を知っていますか。 

(1) 公民館・住区会館（自治会館） 

 

 

　 利用して

いる

利用した

ことがな

い

今後利用

してみた

い

知らない 無回答 総計

男性 163人 131人 44人 30人 19人 387人

42.1% 33.9% 11.4% 7.8% 4.9% 100.0%

女性 224人 150人 42人 30人 42人 488人

45.9% 30.7% 8.6% 6.1% 8.6% 100.0%

無回答 7人 7人 0人 0人 1人 15人

46.7% 46.7% 0.0% 0.0% 6.7% 100.0%

総計 394人 288人 86人 60人 62人 890人

44.3% 32.4% 9.7% 6.7% 7.0% 100.0%

　 利用して

いる

利用した

ことがな

い

今後利用

してみた

い

知らない 無回答 総計

10～20代 14人 24人 7人 9人 3人 57人

24.6% 42.1% 12.3% 15.8% 5.3% 100.0%

30~40代 79人 72人 29人 21人 5人 206人

38.3% 35.0% 14.1% 10.2% 2.4% 100.0%

50～60代 149人 126人 31人 15人 18人 339人

44.0% 37.2% 9.1% 4.4% 5.3% 100.0%

70代以上 152人 65人 19人 15人 35人 286人

53.1% 22.7% 6.6% 5.2% 12.2% 100.0%

無回答 0人 1人 0人 0人 1人 2人

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

総計 394人 288人 86人 60人 62人 890人

44.3% 32.4% 9.7% 6.7% 7.0% 100.0%
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(2) 市民交流施設ぷらっと（江別市民活動センター・あい、江別市国際センター） 

 

 

　 利用して

いる

利用した

ことがな

い

今後利用

してみた

い

知らない 無回答 総計

男性 26人 197人 62人 77人 25人 387人

6.7% 50.9% 16.0% 19.9% 6.5% 100.0%

女性 41人 236人 69人 96人 46人 488人

8.4% 48.4% 14.1% 19.7% 9.4% 100.0%

無回答 0人 10人 2人 2人 1人 15人

0.0% 66.7% 13.3% 13.3% 6.7% 100.0%

総計 67人 443人 133人 175人 72人 890人

7.5% 49.8% 14.9% 19.7% 8.1% 100.0%

　 利用して

いる

利用した

ことがな

い

今後利用

してみた

い

知らない 無回答 総計

10～20代 2人 25人 11人 16人 3人 57人

3.5% 43.9% 19.3% 28.1% 5.3% 100.0%

30~40代 14人 91人 43人 49人 9人 206人

6.8% 44.2% 20.9% 23.8% 4.4% 100.0%

50～60代 28人 197人 40人 60人 14人 339人

8.3% 58.1% 11.8% 17.7% 4.1% 100.0%

70代以上 23人 129人 39人 50人 45人 286人

8.0% 45.1% 13.6% 17.5% 15.7% 100.0%

無回答 0人 1人 0人 0人 1人 2人

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

総計 67人 443人 133人 175人 72人 890人

7.5% 49.8% 14.9% 19.7% 8.1% 100.0%
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(3) 江別市社会福祉協議会 

 

 

　 利用して

いる

利用した

ことがな

い

今後利用

してみた

い

知らない 無回答 総計

男性 30人 218人 40人 71人 28人 387人

7.8% 56.3% 10.3% 18.3% 7.2% 100.0%

女性 43人 264人 44人 89人 48人 488人

8.8% 54.1% 9.0% 18.2% 9.8% 100.0%

無回答 1人 10人 1人 2人 1人 15人

6.7% 66.7% 6.7% 13.3% 6.7% 100.0%

総計 74人 492人 85人 162人 77人 890人

8.3% 55.3% 9.6% 18.2% 8.7% 100.0%

　 利用して

いる

利用した

ことがな

い

今後利用

してみた

い

知らない 無回答 総計

10～20代 0人 27人 5人 22人 3人 57人

0.0% 47.4% 8.8% 38.6% 5.3% 100.0%

30~40代 12人 107人 23人 55人 9人 206人

5.8% 51.9% 11.2% 26.7% 4.4% 100.0%

50～60代 26人 209人 27人 56人 21人 339人

7.7% 61.7% 8.0% 16.5% 6.2% 100.0%

70代以上 36人 148人 30人 29人 43人 286人

12.6% 51.7% 10.5% 10.1% 15.0% 100.0%

無回答 0人 1人 0人 0人 1人 2人

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

総計 74人 492人 85人 162人 77人 890人

8.3% 55.3% 9.6% 18.2% 8.7% 100.0%
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問２４ 自治会や市民活動団体の担い手の育成を目的としたセミナーが適切に実施されていると思いますか。 

 

 

　
思う 思わない 無回答 総計

男性 151人 190人 46人 387人

39.0% 49.1% 11.9% 100.0%

女性 180人 224人 84人 488人

36.9% 45.9% 17.2% 100.0%

無回答 9人 4人 2人 15人

60.0% 26.7% 13.3% 100.0%

総計 340人 418人 132人 890人

38.2% 47.0% 14.8% 100.0%

　
思う 思わない 無回答 総計

10～20代 28人 27人 2人 57人

49.1% 47.4% 3.5% 100.0%

30～40代 89人 96人 21人 206人

43.2% 46.6% 10.2% 100.0%

50～60代 106人 187人 46人 339人

31.3% 55.2% 13.6% 100.0%

70代以上 117人 106人 63人 286人

40.9% 37.1% 22.0% 100.0%

無回答 0人 2人 0人 2人

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

総計 340人 418人 132人 890人

38.2% 47.0% 14.8% 100.0%
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問２５ 自治会や市民活動団体の活動が、効果的にＰＲされていると思いますか。 

 

 

　
思う 思わない 無回答 総計

男性 175人 178人 34人 387人

45.2% 46.0% 8.8% 100.0%

女性 225人 196人 67人 488人

46.1% 40.2% 13.7% 100.0%

無回答 9人 6人 0人 15人

60.0% 40.0% 0.0% 100.0%

総計 409人 380人 101人 890人

46.0% 42.7% 11.3% 100.0%

　
思う 思わない 無回答 総計

10～20代 27人 29人 1人 57人

47.4% 50.9% 1.8% 100.0%

30～40代 99人 90人 17人 206人

48.1% 43.7% 8.3% 100.0%

50～60代 134人 170人 35人 339人

39.5% 50.1% 10.3% 100.0%

70代以上 149人 89人 48人 286人

52.1% 31.1% 16.8% 100.0%

無回答 0人 2人 0人 2人

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

総計 409人 380人 101人 890人

46.0% 42.7% 11.3% 100.0%
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問２７ 市民の防災・減災意識の向上や災害弱者への支援について、自治会等との連携が図られていると思いますか。 

 

 

　
思う 思わない 無回答 総計

男性 216人 148人 23人 387人

55.8% 38.2% 5.9% 100.0%

女性 268人 166人 54人 488人

54.9% 34.0% 11.1% 100.0%

無回答 12人 3人 0人 15人

80.0% 20.0% 0.0% 100.0%

総計 496人 317人 77人 890人

55.7% 35.6% 8.7% 100.0%

　
思う 思わない 無回答 総計

10～20代 40人 12人 5人 57人

70.2% 21.1% 8.8% 100.0%

30～40代 120人 73人 13人 206人

58.3% 35.4% 6.3% 100.0%

50～60代 169人 150人 20人 339人

49.9% 44.2% 5.9% 100.0%

70代以上 165人 82人 39人 286人

57.7% 28.7% 13.6% 100.0%

無回答 2人 0人 0人 2人

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 496人 317人 77人 890人

55.7% 35.6% 8.7% 100.0%
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問２８ 自治基本条例の解説書に、住民投票や直接選挙の制度について、分かりやすく記載されていると思いますか。 

 

 

　
思う 思わない 無回答 総計

男性 287人 76人 24人 387人

74.2% 19.6% 6.2% 100.0%

女性 342人 95人 51人 488人

70.1% 19.5% 10.5% 100.0%

無回答 11人 3人 1人 15人

73.3% 20.0% 6.7% 100.0%

総計 640人 174人 76人 890人

71.9% 19.6% 8.5% 100.0%

　
思う 思わない 無回答 総計

10～20代 47人 7人 3人 57人

82.5% 12.3% 5.3% 100.0%

30～40代 168人 30人 8人 206人

81.6% 14.6% 3.9% 100.0%

50～60代 224人 94人 21人 339人

66.1% 27.7% 6.2% 100.0%

70代以上 199人 43人 44人 286人

69.6% 15.0% 15.4% 100.0%

無回答 2人 0人 0人 2人

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 640人 174人 76人 890人

71.9% 19.6% 8.5% 100.0%
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問２９ 情報公開制度があることを知っていますか。 

 

 

　
知ってる 知らない 無回答 総計

男性 251人 129人 7人 387人

64.9% 33.3% 1.8% 100.0%

女性 261人 208人 19人 488人

53.5% 42.6% 3.9% 100.0%

無回答 8人 6人 1人 15人

53.3% 40.0% 6.7% 100.0%

総計 520人 343人 27人 890人

58.4% 38.5% 3.0% 100.0%

　
知ってる 知らない 無回答 総計

10～20代 33人 23人 1人 57人

57.9% 40.4% 1.8% 100.0%

30~40代 106人 97人 3人 206人

51.5% 47.1% 1.5% 100.0%

50～60代 196人 136人 7人 339人

57.8% 40.1% 2.1% 100.0%

70代以上 184人 86人 16人 286人

64.3% 30.1% 5.6% 100.0%

無回答 1人 1人 0人 2人

50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

総計 520人 343人 27人 890人

58.4% 38.5% 3.0% 100.0%
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問３０ 江別市は、自治基本条例の趣旨にのっとり、適正に情報を公開していると思いますか。 

 

 

　 適正に

公開

まあま

あ公開
普通

公開が

不足
その他 無回答 総計

男性 60人 95人 153人 37人 23人 19人 387人

15.5% 24.5% 39.5% 9.6% 5.9% 4.9% 100.0%

女性 72人 110人 193人 34人 43人 36人 488人

14.8% 22.5% 39.5% 7.0% 8.8% 7.4% 100.0%

無回答 3人 3人 8人 0人 1人 0人 15人

20.0% 20.0% 53.3% 0.0% 6.7% 0.0% 100.0%

総計 135人 208人 354人 71人 67人 55人 890人

15.2% 23.4% 39.8% 8.0% 7.5% 6.2% 100.0%

　 適正に

公開

まあま

あ公開
普通

公開が

不足
その他 無回答 総計

10～20代 12人 12人 24人 4人 3人 2人 57人

21.1% 21.1% 42.1% 7.0% 5.3% 3.5% 100.0%

30~40代 31人 48人 79人 20人 18人 10人 206人

15.0% 23.3% 38.3% 9.7% 8.7% 4.9% 100.0%

50～60代 44人 69人 155人 27人 32人 12人 339人

13.0% 20.4% 45.7% 8.0% 9.4% 3.5% 100.0%

70代以上 48人 78人 95人 20人 14人 31人 286人

16.8% 27.3% 33.2% 7.0% 4.9% 10.8% 100.0%

無回答 0人 1人 1人 0人 0人 0人 2人

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 135人 208人 354人 71人 67人 55人 890人

15.2% 23.4% 39.8% 8.0% 7.5% 6.2% 100.0%
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問３１ 情報公開制度があることを知っていますか。 

 

 

　
知ってる 知らない 無回答 総計

男性 321人 59人 7人 387人

82.9% 15.2% 1.8% 100.0%

女性 401人 69人 18人 488人

82.2% 14.1% 3.7% 100.0%

無回答 11人 3人 1人 15人

73.3% 20.0% 6.7% 100.0%

総計 733人 131人 26人 890人

82.4% 14.7% 2.9% 100.0%

　
知ってる 知らない 無回答 総計

10～20代 44人 12人 1人 57人

77.2% 21.1% 1.8% 100.0%

30~40代 171人 34人 1人 206人

83.0% 16.5% 0.5% 100.0%

50～60代 282人 51人 6人 339人

83.2% 15.0% 1.8% 100.0%

70代以上 234人 34人 18人 286人

81.8% 11.9% 6.3% 100.0%

無回答 2人 0人 0人 2人

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 733人 131人 26人 890人

82.4% 14.7% 2.9% 100.0%
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問３２ 江別市では、条例や制度の趣旨にのっとり、適正に個人情報を保護していると思いますか。 

 

 

　 保護し

ている
普通

もっと

厳格に
その他 無回答 総計

男性 102人 227人 20人 21人 17人 387人

26.4% 58.7% 5.2% 5.4% 4.4% 100.0%

女性 147人 262人 23人 28人 28人 488人

30.1% 53.7% 4.7% 5.7% 5.7% 100.0%

無回答 5人 8人 1人 0人 1人 15人

33.3% 53.3% 6.7% 0.0% 6.7% 100.0%

総計 254人 497人 44人 49人 46人 890人

28.5% 55.8% 4.9% 5.5% 5.2% 100.0%

　 保護し

ている
普通

もっと

厳格に
その他 無回答 総計

10～20代 18人 30人 5人 2人 2人 57人

31.6% 52.6% 8.8% 3.5% 3.5% 100.0%

30~40代 65人 121人 9人 7人 4人 206人

31.6% 58.7% 4.4% 3.4% 1.9% 100.0%

50～60代 90人 198人 16人 26人 9人 339人

26.5% 58.4% 4.7% 7.7% 2.7% 100.0%

70代以上 79人 148人 14人 14人 31人 286人

27.6% 51.7% 4.9% 4.9% 10.8% 100.0%

無回答 2人 0人 0人 0人 0人 2人

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 254人 497人 44人 49人 46人 890人

28.5% 55.8% 4.9% 5.5% 5.2% 100.0%
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